

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 244, de 17 de dezembro de 2013, Seção 1, página 20, na linha 5, do anexo da Portaria nº 674, de 12 de dezembro de 2013, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Matemática (Licenciatura)", leia-se "Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes – Matemática (Licenciatura)", e onde se lê: "100 (cem)" leia-se: "1.000 (mil)", conforme Nota Técnica nº 484/COREAD/DIREG/SERES/MEC, de 13/03/2015. (Registro e-MEC nº 200912684)

No Diário Oficial da União nº 249, de 24 de dezembro de 2014, Seção 1, página 25, na Portaria nº 806, de 22 de dezembro de 2014, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Gestão da Tecnologia da Informação", leia-se "Gestão de Sistemas de Informação", e onde se lê: "Rua Antônio Macedo, nº 505, Bairro Parque São Roque", leia-se "Avenida Torres de Oliveira, nº 330, Bairro Jaguaré", conforme Nota Técnica nº 485/COREAD/DIREG/SERES/MEC, de 13/03/2015. (Registro e-MEC nº 200803020).

Link das Portarias

[Portaria 674, de 12 de Dezembro de 2013](#)

[Portaria 806, de 22 de Dezembro de 2014](#)

(Publicação no DOU nº 50, de 16.03.2015, Seção 1, páginas 12 e 13)